
 

 

根羽村教育委員会 令和７年７月定例会会議録 
 

〇 会議日時 令和７年７月 17 日（木）午後３時 30 分 
 
〇 会議場所 根羽村役場 第１、第２会議室 
 
〇 出席者  教育長：栁瀬賢司、教育長職務代理者：石原久明、委員：片桐光代、小澤寛樹、

石原八重子、事務局：石森智（総務学校教育係長） 
 
１． 開会 
 
２． 議事事項 

なし 
 
３． 協議事項 

（１）親子留学パンフレット配布について 

（教育長）（パンフレットに沿って説明）親子留学のパンフレットが完成したのでご覧くださ

い。主に表紙と写真が変わっております。保育所が対象に加わったことと、子どもの声、保護者

の声を入れたので、ページ数も増え、観音開きになりました。子どもの声、保護者の声に非常に

良いことを書いていただけて感謝しています。各学校に 3,000部、施設に 600部設置していただ

ける予定です。９月 13日の現地説明会は皆様ご都合いかがですか。今回は保育所長も一緒に参加

します。 

（委員全員、参加可能の回答） 

（教育長）昨年何かお気づきの点があればお願いします。 

（委員）昼食は近くのお店で食べました。 

（委員）出発時間を確認したほうがいいですね。 

（教育長）２時間半程掛かりますので、９時発ぐらいと思っています。プロジェクターは持って

いこうと思っています。進め方はどうでしたか。 

（委員）例年は教育長が概要を全て説明して、その後まず全体で質問を受け付けて、その後に個

別に相談したい家庭は残ってもらって、我々で手分けをして各家庭ごと対応しました。 

（委員）興味がある方はたくさん質問をしていました。 

（委員）パンフレットもこれで良いと思います。 

（教育長）ありがとうございます。 

 

（２）三遠南信教育サミット参加について 

（教育長）（資料に沿って説明）日程は資料のとおりですが、ノーネクタイ軽装でということで

す。天気はどうですかね。 

（委員）明日は晴れるみたいです。 

（教育長）閉会行事はどうしますか。阿智村が来年の会場なので見ていこうと思いますが。 

（委員）はい、大丈夫です。 

（教育長）それでは明日よろしくお願いします。 

 

（３）根羽学園参観日ふれあいタイムの反省及び次回について 

（教育長）（資料に沿って説明）別紙のまなび通信が地区回覧で回っています。ふれあいタイム

での地域交流で２年生が「知らない大人と遊べてよかった」と話していました。とても良いこと

だと感じています。次回、９月３日に第２回目を実施予定ですので、教育委員の方にもまた参加

してもらいたいと思います。強いていうと、お年寄りや地域の方をどうしたら多く呼べるかが課

題だと思っています。９月３日の授業参観、ふれあいタイムの予定は別紙のとおりです。 

（委員）社協さんがお年寄りを何人か連れてきてくれていましたね。 

（教育長）社協との連携ですね。また何人か連れてきていただけるよう声掛けしたいと思いま

す。次回は全学年の児童生徒 45人が対象です。９月３日予定しておいてください。 



 

 

（委員）お年寄りの方、授業参観に来てくれてよかったですね。 

（教育長）次回はふれあいタイムまで参加していただけると良いですね。 

 

４．報告連絡事項 

（１）根羽学園、保育所について 

  （気になる子どもの姿、非公開） 

 

（２）やまあいプールの開放について 

（教育長）（資料に沿って説明）今年は４日間開放しますので、ぜひご参加ください。その前に

外部講師のプール教室も実施します。例年、夏休みに学校が実施しているプール開放を今年は放

課後子ども教室のプログラムとして実施します。ご承知おきください。 

 

（３）３村トコトン研修会について 

（教育長）（資料に沿って説明）根羽学園での１学期のトコトン関係の研修は別紙のとおりで

す。２学期に向けての計画もあります。先生方にお願いしようと思っています。８月６日には、

３村の学校の先生方が一堂に介して研修会を行います。自由進度学習について、平谷小学校の教

頭先生が講義をしてくれます。２つ目の講義の中ではワークショップも行う予定です。 

 

５． その他について 

（１） その他について 

（教育長）他に全体を通して何かございますか。 

（委員全員なし） 

（教育長）最後に６月分の会議録の署名をお願いします。 

（６月定例会出席委員全員が内容を確認し、署名） 

 

（２）８月定例教育委員会開催日 ８月 19日（火）午後３時 30分 

 

６． 閉会 

午後４時 15分閉会 

 

教育長・教育委員 署名 

 


